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 را انتخاب کنید. صحیح یگزینه 3
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خواهد بــه نقطــه  است. او می  km3ترین نقطه ساحل  پارسا درون قایقی در دریا  قرار دارد که فاصله آن از نزدیک 7

B   در ساحل برود. سرعت حرکت قایق
km

h
روی پارسا در ساحل  و سرعت پیاده  4

km

h
است. اگــر او بخواهــد    2

 ، باید از قایق پیاده شود؟Aای از برسد، در چه فاصله  Bساعت به  4در مدّت زمان 
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xی دانیم رابطهمی 8 x x−    کنید برای هر دو عدد حقیقی  ی اعداد حقیقی برقرار است. ثابت  به ازای همهa 
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 ی قدر مطلقی حل کنید.ی زیر را به کمک تشکیل یک معادلهمسأله 9

 xروی محور    -3و    2های  ها از دو نقطه به طولها چه نقاطی وجود دارد که مجموع فواصل آنبر روی محور طول»  

 باشد؟«  6ها، برابر  
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نمودار تابع زیر را در دستگاه مختصات رسم کنید. )  12   ).نماد جزء صحیح است 
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fتابع  13 (x) x= − + +3  را در نظر بگیرید.   2

 پذیر است.الف( به کمک رسم نمودار، نشان دهید این تابع وارون

 ی وارون این تابع را به دست آورید.ب( ضابطه
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